

НОВОСТИ

НАГРАДЫ – ТАЛАНТИВЫМ

15 апреля в администрации области проходила торжественная церемония вручения персональных стипендий администрации области «Награда Земли Владимиро-Суздальской талантливой молодежи». У нас много детей одаренных в области образования и науки, культуры, спорта, журналистики, издательства, развития детского и молодежного общественного движения. Их трудолюбие и творческий порыв были отмечены по достоинству.

В нынешнем году обладателями почетных стипендий стали 108 человек. Финансирование стипендий осуществляется за счет средств «Дети Владимиро-Суздальской области» областного фонда социальной поддержки населения.

Най заслуги в области культуры – в этой номинации отмечена наша Лена Бурова, учащаяся детской школы искусств – класс преподавателя Е. И. Соколовой. Столь высокой оценки удостоены также студенты стекольного колледжа. Роман Александров, будущий программист проусел в номинации «Молодой исследователь в области социально-экономических и гуманитарных наук». Сня Никольская, активистка, получила поощрение за участие в общественном движении. Благодарности был удостоен В.А. Гуменюк, преподаватель стекольного колледжа, у которого учатся эти ребята.

СОБИРАЛ СПОРТАКТИВ

На днях в ГИЦД собрался активисты физической культуры и спорта. Они обсудили наиболее проблемные, отметили по ряду показателей положительные сдвиги. Отмечено, что ведущие спортсмены и тренеры города показывают высокие результаты в соревнованиях различного уровня.

С отчетным докладом выступил председатель комитета по физической культуре и спорту С. В. Акулов. Своєю оценкой работы комитета дал ветераны спорта, председатели городской федерации по волейболу А. П. Степанов. Он пожелал молодой семье не отвлекать внимание ветеранов, активнее парнишки их богатый опыт. Учитель физкультуры школы № 9 Г. И. Кирилос поставил на то, что в общеобразовательных учреждениях традиционны нет спортивного инвентаря. Итог своего выступления подвел зам. главы администрации города по социальным вопросам Н. И. Бондарь. Пожелав оградить тренеров и социальных спортсменов отечественными грамотами.



Е. Бурова в первом ряду (третья справа). Фото А. Зубанова.

ПРОДУКТЫ ПРОДОЖАЛИ

В области подорожал картофель. Дороже стали и все остальные овощи. Кроме того, в районе дорожает мясо и рыба. Самое дешевое мясо – в Юрья-Польском. В нашем городе за килограмм говядины придется выложить 130 рублей. Цены на хлеб не изменились. Немного возросла стоимость некоторых круп. Самыми дорогими городами региона стали Суздаль, Владимир и Петуши.

В марте из городов области наибольшей повысилась цена было в Гусь-Хрустальном (примерно на 11%). Стоимость минимального набора продуктов составила – 1268 рублей.

«МЕДАЛЬ ЗА БОЙ, МЕДАЛЬ ЗА ТРУД»

В минувший четверг в городской администрации состоялось вручение юбилейных медалей в ознаменование 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. На торжественную церемонию собрались не только участники военных действий, но и труженники тыла, помогающие своим самоотверженным трудом победить врага. Люди, «ковашки» Победы, у нас в городе не так уж много и осталось. Всего 4 юбилейной даты медали должны получить 4608 человек.

Со словами поздравлений обратился глава городской администрации Б. Юматов. Он пожелал прибравшимся здоровья, благополучия и отметил, что гражданский и человеческий подвиг ветеранов Второй мировой всегда и для всех будет образцом патриотизма. Волочимые минуты награждения. 45 ветеранов, бывшим работникам бюджетной сферы, в этот день были вручены юбилейные медали

и денежные премии в размере тысячи рублей, выделенные на фонд администрации. Среди награжденных - И. И. Алексеева, Е. И. Курчин, И. А. Назаров, А. П. Чалновцов, М. М. Гаранин, И. Я. Ямщикова, А. А. Макаревич, Л. С. Мещеряков и другие. Торжественное вручение медалей идет и на предприятиях города, где в свое время работали ветераны и на дому.

ПУТЬ В 80 ЛЕТ

В пятницу в городской администрации прошло торжественное собрание, посвященное 80-летию со дня образования Всероссийского общества слепых и Владимирской областной организации Всероссийского общества слепых. Открыл его генеральный директор ООО «Гусь-Хрустальное УПТ ВОС» Ю. Путьев. Активно ознакомились на сессии создания предприятия, на его специализацию. Несмотря на трудности, предприятие работает, обеспечивая работой инвалидов по зрению. Юрий Иванович выразил слова признательности городу за тесное сотрудничество, понимание и помощь в решении возникающих проблем и вручил благодарственные письма председателю горсовета Н. Балахию, заведующему отделом по делам молодежи К. Фролину, заведующей отделом социальной защиты населения М. Титовой, председателю комитета по физической культуре и спорту В. Акулову. А также вручил ряду работников предприятия грамоты, подписанные губернатором области Н. Виноградовым и председателем Центрального правления ВОС О. Андреевым, и зачитал имена людей, которые за добросовестный труд были занесены в областную Книгу Почета Всероссийского общества слепых.

Со словами поздравлений и пожеланий поддержали присутствующие, принимавшие активное участие в совместно проводимых молодежных мероприятиях.

Теплые слова в этот день прозвучали в адрес большинства труженников этого небольшого коллектива.

Уважаемые гусевцы!

Скоро наша страна будет отмечать 60-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Мусульманство и самозарывание советского народа, чья судьба оказалась связанной с теми героическими и в то же время трагическими годами, навсегда останутся в памяти потомков.

Мы сопереживаем горю людей, отдавшим годами глубокого уважения героям войны и труженникам тыла. Помните о тех солдатах урелупет в нас чувство патриотизма, национальной гордости и любви к своему Отечеству.

Наша гражданская долг перед поколением победителей состоит в том, чтобы не только словом, но и делом помочь ветеранам в их сегоднешней нелегкой жизни. Нужно, чтобы каждый ветеран войны, труженник тыла почувствовал заботу о себе, получил конкретную помощь. В городе с февраля 2005 г. проводится вручение юбилейных медалей 450 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, оказание ветеранам адресной помощи. К этой работе уже подключились ряд предприятий и организаций. Совет ветеранов.

Администрация города обращается к руководителю предприятий и организаций всех видов собственности, к предпринимателям, общественным организациям с просьбой принять активное участие в чествовании ветеранов, труженников тыла. Просим не забыть тех, кто когда-то трудился на ваших предприятиях, а сейчас остро нуждается в вашей внимании, материальной поддержке.

С уважением, Б. ЮМАТОВ, глава администрации г. Гусь-Хрустального.

РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустальное городское Совет депутатов от 13.04.2006 г.

О НАТРАЖЕНИИ СОТРУДНИКОВ ООО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЕ УПТ ВОС» ПОНЕЧНЫМИ ГРАМОТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЙ

Рассмотрев обращение генерального директора ООО «Гусь-Хрустальное УПТ ВОС» на награждение почетными грамотами городского Совета народных депутатов в связи с празднованием 80-летия образования Всероссийского общества слепых и Владимирской областной организации общества слепых, и заслушав доклад депутата Ю. Путьева ООО «Гусь-Хрустальное УПТ ВОС», городского Совета народных депутатов решил:

1. Наградить почетными грамотами городского Совета народных депутатов следующих сотрудников: Сафронову Алвенту Юрьевну – старшего кладовщика; Левкову Ирину Николаевну – старшего бухгалтера; Стогова Игоря Евгеньевича – водителя; Басова Владимира Михайловича – водителя; Еськова Владимира Сергеевича – члена ВОС; Алексеева Алексея Геннадьевича – члена ВОС; Лутцева Юрия Ивановича – генерального директора.

2. Наградить почетными грамотами городского Совета народных депутатов следующих сотрудников: Сафронову Алвенту Юрьевну – старшего кладовщика; Левкову Ирину Николаевну – старшего бухгалтера; Стогова Игоря Евгеньевича – водителя; Басова Владимира Сергеевича – члена ВОС; Алексеева Алексея Геннадьевича – члена ВОС; Лутцева Юрия Ивановича – генерального директора.

Председатель городского Совета народных депутатов: Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

Влияние «Единой России»

Стояло первое заседание городского политбюро партии «Единая Россия». По ряду насущных проблем были приняты важные решения. Отмечая несправедливость, достигнутого в ходе реализации Закона о монетизации льгот, принято решение обратиться ко фракции «Единой России» в Госдуме с предложением осуществлять финансирование доплат не из местных бюджетов, а из федерального следующего категорией граждан: ветеранам труда, труженникам тыла, репрессированным, детям репрессированных. Будет справедливо, если субсидии доплат во всех регионах страны будут одинаковой. Ведь ветераны из Гусь-Хрустального ни хуже ветеранов-москвичей. Наше обращение в Госдуму не случайное. Политика наша названа в названии члена фракции «Единой Россия» в Думе Андрей Константинович Исаев. Сейчас он председатель комитета по труду и социальным вопросам. На собраниях актива был нам дана провести работу по включению в трудовой стаж периоды службы в армии и отпуску по уходу за ребенком. Наказ этот выполнен, и соответствующий закон вступил в силу с 1 января 2006 года. Что называется, «сработало!» Справедливость восстановлена!

Далее политбюро рассмотрит вопрос тарифов на услуги ЖКО. Принято решение просить Законодательное Собрание через фракцию «Единой Россия» в нем организовать областную проверку обоснованности тарифов на жилищно-коммунальные услуги в Гусь-Хрустальном. В ходе работы политбюро возник ряд вопросов и к городским депутатам. Среди них – предложение организовать передать больше transcripts своих заседаний, ограничившись обзором информации. В год выборов будет особенно важно, так как послужит сдерживанию любых негативных тенденций в городе.

Н. МОКРОВ, секретарь политбюро местного отделения партии «Единая Россия».

УВАЖАЕМЫЕ ЧЕРНОБЫЛЬЦЫ!

26 апреля в 12.00 в центре города у памятника чернобыльцам состоится митинг, посвященный 19-летию катастрофы на Чернобыльской АЭС. Приглашаем принять участие.



Ренда Гусь в районе ул. Ванцетти. Фото А. Зубанова.

Позабыт, позаброшен?

Мы живем в доме № 39 на ул. Интернациональной, недалеко от гимназии. Кто когда-то был видным и культурным. Но все изменилось, и что сейчас? Уже 45 лет не виден добрый ремонт, ободки и не беспокоят наши городские власти. Заброшен полностью. Когда мы хотим прогнать жуков с газовым отоплением, водой, ваннами, мы по-прежнему толпили два аварийные лица, носим воду на 2-8 этаж (у кого-то проведена плата за свой счет), а каждому свою колонна замерзает, а за водой выжидать чуть ли не в центре города. Почему так? Почему так откровенно дрова не небольшие лесники? Мы же этого устали. А каково детям? Контейнеры не, а просто лежат куча отходов во дворе, около этой зоны и бегают наши дети и внуки. Почему-то во всех дворах есть контейнеры, куда можно выбросить мусор. Почему же у нас нет? Почему так откровенно? Мы жители почитаемые веками в выгирках. А разве это удобно? Жаловались мы в санэпидемстанцию, что все нечистоты текут по двору. Ну и что? Прислали листовку и все. А после раздуло ветром, и по-прежнему все течет лисьями по территории. Почему так откровенно стеновники, а ведь платим аккуратно за очистку, хотя убираем у нас нет. До каких пор мы будем жить в этой антисанитарии. То по одному вывозят мусор каждый день, а на этом месте мог бы стоять один красивый дом. Где искать проблему? Мы тоже хотим жить, как все нормальные люди. Наши депутаты, где вы?

Жители дома: ТУМАНОВЫ (2 семьи), ЖИЛКОВ, ИСАЕВА, МИРОНОВ и др.



На станции Векоста.

«СОБСТВЕННИК обязан содержать свое жилье»

считает В.И.Козырев, начальник государственной жилищной инспекции администрации области

Владимир Иванович, создав систему, наши враждане натурально непроходимыми реформами последние месяцы, будь это реформы по замене лифта, отбросили или ЖКХ. Поэтому подозрительные отношения людей к новым реформам, касающимся такой важной для каждого из нас темы, как жилье, вполне объяснимы...

Сотрудн трудностей действительно много. Но не стоит временно обидеться, по одним ракурсам проблемы совершенно разного рода. Это неподручное занятие. Если не говорить о самом Жилищном кодексе, вступившем в силу с 1 марта... Возможно, вы уже знаете о средствах массовой информации: новый Жилищный кодекс подготовлен по модели развитого европейского государства людьми, которые в недостаточной мере учли реалии современной российской жизни, сохраняющих социальный и ментальный менталитет наших соотечественников, их взгляды на то, что должно обрести жизнь. Но, обращая ваше внимание, главный критерий, на которого опирались разработчики, это то, что собственник должен самостоятельно содержать свое жилище. И это очень важно!

Кроме того, можно сказать: по оценкам специалистов, реализация нового Жилищного кодекса потребует дополнительного принятия около 30 законодательных и нормативных актов на федеральном уровне и 20 на региональном. Вдобавок ко всему нет полноценного комментария к этому кодексу. Безусловно, можно было бы в этой ситуации обратиться до банального критиканства или встать в позицию «моя хата с краю», но Жилищный кодекс и logement его нужно исполнять.

Что же даст людям новый Жилищный кодекс?

— В сфере управления жильем - это переход к самостоятельному управлению собственниками помещений в многоквартирных жилых домах приlemого для них способа управления домами. То есть теперь жители сами в соответствии с порядком, определенным Жилищным кодексом РФ, назначают для себя органы управления, которая по решению собрания жителей будет обеспечивать жильцам содержание и ремонт жилого дома, предоставлять жилищно-коммунальные услуги на денежные средства, полученные от платежей граждан этого дома.

Таим образом, появится прозрачность отношений между жителями и коммунальщиками, что экономически оправдано. Наиболее развивающиеся жилищно-коммунального хозяйства, появятся частные организации и предприниматели, которые будут предоставлять роль управляющих жилищным жилым фондом, и в связи с

г. Гусь-Хрустальный, ул. Мухоморова, 20/16

нать роль управляющих организаций многоквартирными жилыми домами.

— провести анализ технического состояния дома; — определить потребность в ремонтных работах в доме, составить перечень этих работ с указанием сроков их исполнения и ориентировочной стоимости.

При проведении собрания собственников помещений в многоквартирных жилых домах, учитывая, что жители дома, как правило, не знакомы с положениями нового Жилищного кодекса РФ, на их собраниях необходимо сделать соответствующие разъяснения. В том числе:

— права и обязанности собственников помещений в многоквартирном жилом доме;

— об объеме имущества собственников помещений в многоквартирном жилом доме;

— порядке проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном жилом доме, принятии решений о ремонте общего имущества в многоквартирном доме.

В случае, если собрание жителей проведено, но участниками этого собрания не принято решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, в котором видны и содержание общего имущества в многоквартирном жилом доме (составляет своей доле в праве общей собственности на это имущество) путем внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения, жильцы могут установить размер платы за содержание и ремонт жилого помещения самостоятельно.

Что нужно делать в настоящее время?

Во-первых, требуется серьезная работа по информированию населения. Помощь в этой работе - это хороший знак и для органов местного самоуправления, и для простых людей, обративших пристальное внимание на обозначенную проблему. Нужно действовать и даже работать с опережением, чтобы вызвать интерес населения. Ведь жилищное - это, как правило, самая ценная и главное имущество у наших граждан.

Беседу вел О. ЛОБАНЕВ, «НПРУС СУБЕРНИК», № 26, от 29.03. Фото А. Зубанова.

Зашумят ли липовые аллеи?

Приближается 80-летие Победы. Будем со всей Россией празднично отмечать и жители моей малой родины - в нас. Красное Уго. Все здесь до боли знакомо - родная земля, родные люди. Знаем, где всю жизнь отработал отец, старей Крау и тандошадра в парке - «Янтаном», где танцевала, ходила влюбленные парочки по липовым аллеям, где, когда мы были детьми, гуляли по аллеям цветущих лип. По приключению из другой области, на Масленую неделю, на Масленую неделю, в летом по воскресеньям проходили субботники матери, массовые гуляния и т.д.

Васюса, в родном поселке, деткам мы ходили купаться на речку, в связи с грибами и грибами, заготавливали с родителями сену, выжигали в саду. Дети бегали между деревьев - Побыки, Муруино, Федоровка, Павлово, Дубовое, Ильино - тоже учились с нами. Из поселка уходили на работу, косовские наши, дамы, отцы. Многие спускали головы на дорогах войны или вернулись инвалидами.

На площади в поселке, где был раньше черхоз, есть обелиск погибшим. Знаемые фамилии красноармейских мужиков, рабочих стовозовид: Горюховы, Болотовы, Ивановы, Кобылкины, Юденины, Галушкины, Покляевы, Кирилловы, Черновы, Григорьевы, Ландыши, Павленко, Долгопосовы, Носовы, Крушинны и др.

Прошли годы, текли и нас, детей войны, взрослые дети, подростки выжили в поселке, с трудом заживая, разросся, только жили словно земляники, лыственно - это от безысходности, но от невостребованности, ничто не радует. Мыслие всеобщую нашу гряди - заводицы, помешки, графы и т.д. Вот их нет и след на земле остались - липовые парки, аллеи. Березовые аллеи, сосновые леса. Парк в Красном Уго погибает, осталось несколько выживших лип. Березовые рощи, урвавшиеся поляны и леса, - выжили. Вот я и думаю, было ли здорово, если бы администрация заводов во главе с Ю.Д.Косицом совместно с заводской и поселковой администрацией основали парк - часть обелиск Павленко, были бы липовые липы и жителями у него летом.

Не только о себе думаю заводицы и другие урвавшие липы, закладывав парк и аллею в наши поселки, Александровские, Павленко, а также красоты был парке-дерево в поселке Муручино - они думали о нас, о потомках.

С.МИХАИЛОВ.

Одна у нас Мещера!

Наделето от Москвы, между древними городами Владимиром и Рязанью, широким раскинулся лесной парк. Мещера.

Словом морской ряби, шумят здесь боровые высокие сосны, сумеречный туман чашу дремучего леса. В трепетной зелени Березовых рощ навесом пронизана солнцем. Лесные поляны будто ослеплены желто-фиолетовыми цветными ваннами-марш, гучицывыми звездочками гвоздик и золотыми цветами зверобоя. Вот в этом извилистом месте и место, где в последние годы сформировался небольшой городок с лозным названием Гусь-Хрустальный.

Давным-давно это место и в настоящее время Гусь (где действительно но не известно грядущий или по имени грядущий) облюбовали для строительства завода кулеца Аким Мильцова. Но производное наименование нашего края осталось в прошлом. Как будто лозя фаб заводоуправления.

Речка Гусь прервется в болота, и не слышишь отдаления, малы машины и велосипеды. Река осталась чистой только у самого истока.

Речка Гусь прервется в болота, и не слышишь отдаления, малы машины и велосипеды. Река осталась чистой только у самого истока.

Речка Гусь прервется в болота, и не слышишь отдаления, малы машины и велосипеды. Река осталась чистой только у самого истока.

«В» класс школы № 7.

НЕ БЬТЕ СЕБЕ ВРАГОВ!... Смертельная зависимость

Поверьте в себя!

Тот, кто видел, что творит наркотик с людьми, особенно по отношению к подросткам и близким, родителям. Как помочь выйти из смертельной зависимости, куда обратиться?

Есть в городской поликлинике наркологический кабинет. Премьер в нем ведет заведующий наркологическим отделением ЦРБ Л.Н.Тихомиров — врач с большим стажем. Когда она говорит о своих пациентах, делает упор на то, что это люди добрые, нуждающиеся в экстренной помощи. Их зависимость от наркотиков основана на безволии, давлении посторонних, стремлении уйти от жанных проблем в неадекватное африканское бытие.

— На учете в настоящее время состоит 113 человек. Из начального года — 11 человек сняты с учета, 11 — поставлены, — рассказывает Людмила Николаевна. — В основном это молодые люди. Статистика такова: 18-летних — 5 человек, 20-летних — 103, остальных — около 40 лет 28 человек, — рассказывает.

В первую очередь нас беспокоит те, кто принимают героин. При употреблении других наркотиков больные не ощущают такой боли, как при героине. Если не принять вовремя очередной дозы, начинаются нестерпимые боли: ломота в костях, оуставы, головокружение, тошнота, наступают депрессия, которая может привести к самоубийству. Людмила Николаевна говорит, что эту боль, наркоман готов отдать за любую сумму денег, а чтобы добить их, идет на все. Но молодые люди в таком состоянии не знают меры, и чаще всего случается передозировка. Вроде бы совсем маленький миллиграмм, человек терпеть способен. Хорошо, если рядом окажется тот, кто вызовет «скорую». Приводят также в чувство, а он долго засыпает и не встает.

Заблуждение состоит, как правило, в том, что 6-8 месяцев, а затем доза нужна бывает только для снятия боли, но и это со временем перестает помогать, и тогда наркоман под воздействием уговоров близких, в то и самостоятельно принимает решение обратиться к наркологу. Некоторые начинают принимать алкоголь, который продолжает разрушать организм, отравляя наркотиками.

Почти у всех пациентов Л.Н.Тихомировой врачи обнаруживают буйный тифозный паратифоз, который передается фекально-оральным, есть и порчаемые вирусом ВИЧ.

Людмила Николаевна перерабатывает истории больных. Живущая 1976 г. пришла со своей знакомой. Колосась полгод



Взвела в громадные долги. Пролечалась в областной больнице, в наркологическом отделении. Сумела выйти себя в руки, и есть надежда, что будет снята с учета.

— В 2001 году у нас особенно много неопределенных больных, — делится Людмила Николаевна. — Кто искренне желает излечиться от наркологической зависимости, ставшей для нас реальным бедствием и через лет пять становится полицидным человеком.

— Отца привел к нам своего 20-летнего сына, годика три, что не в силах помочь ему самостоятельно, и врачи сделали все возможное, но главное — парень сам хотел вылезти.

Мать 22-летнего И. стала замечать постоянную пролапу денег и странности в поведении сына. Вскоре обнаружил на себе ружь слезы от укола и забрала тревогу. Наркотики в областную больницу, где у нарки обнаружил платил. Прочувши выжил, но молодой человек, перестав колотиться, стал употреблять алкоголь. Дошел до того, что мать, как сказала его мать, купулово. Заговаривался. Получил И. при принадлежности. Давала направление в областную больницу вторично, но человек не хочет бороться за себя. Что смывает его? — В состоянии сейчас, врач слышит и будничное похолодание. Р. С неблагополучной семьей, был безработным.

представил сам себе. Поставили на учет в отдел по профилактике преступности среди несовершеннолетних. Не раз вызывали на заседание комиссии, но выводов для себя не делал, а вскоре сел на «лигу». Чувствуя, что погибает, пришел к доктору в наркологический кабинет. Пролечил. Но выдержку ему изменила. Сначала заявил, а потом опять начал употреблять наркотики.

Человек, привыкший к наркотикам, без посторонней помощи как правило, не может прекратить их принимать, потому врачи наркологического отделения стараются сделать все от них зависящее, чтобы помочь больному и в первую очередь настроить на исцеление психологическую Курсы лечения — 5-6 лет, но из-за первого пациент может находиться на учете и дольше. За все это время патронажная служба наблюдает его, поощряя на дому 60 человек в настоящее время находятся на пути к выздоровлению и вскоре будут сняты с учета. Выздоровление — нелюбимый показатель борьбы с наркотиками.

Людмила Николаевна переживает за каждого своего пациента. Основная часть больных — молодые люди, у которых в будущем будут дети. С одной стороны сейчас, врач слышит и будничное похолодание.

Более 3,5 тыс. человек умирают каждый год в России от передозировки наркотиков. По неофициальным данным, в стране 4 млн наркоманов.

Язык цифр

За период 2004-2005 годов сотрудниками Гусь-Хрустальского межрайонного отдела Управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области возбуждено 37 уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотиков. От общего числа выявленных преступлений 60% являются особо тяжкими. В суд с обвинительным заключением было направлено 15 уголовных дел, по которым было привлечено к уголовной ответственности и осуждено Гусь-Хрустальским городским судом 20 человек.

За указанный период времени было изъято из незаконного оборота наркотических средств: героина — 23,35 г, метамфетамина — 3,8586 г, гашиша — 5,5 г, MDMA — 23,35 г, -3,19 г, марихуаны — 5643,5416 г.

Также сотрудниками в августе 2004 года в период проведения операции «Мак-2004» было изъято и уничтожено 172 кг кокаина.

Главным поставщиком наркотиков в Россию является Афганистан, где ежегодно выращивается около 400 тонн героина. Две трети этого объема идет к нам. Изъять из оборота удаётся пока только 10% поставленной травы.

Как отмечает глава областного наркоконтроля А.Яневский, его подразделение в минувшем году работало эффективно. По сравнению с предыдущим 2003 годом в два раза больше выявлено преступлений, связанных со сбытом наркотиков. Упор делается не на потребительский зелья, а на его поставщиков.

Из 80 подсудимых 32% в 2004 г. судами области осуждены условно, причем из этой группы 14% уже имели условную судимость за наркотики. Следует отметить, что это не касается Гусь-Хрустальского народного суда. Все его решения по рассматриваемому делу, связанных с наркотиками, выносились для преступников с лишением свободы.

По решению суда

Ольга П. в отличие от своих ровесниц, после окончания школы устроиться на работу не спешила. Дом был — полная чаша. Ее наряды заваливали подружки. Вещи покупала у спекулянтов. В 70-е годы передозировка их с целью наркотика было уголовно наказуемым деянием. Ольга, видя, какие суммы пылись к спекулянтам, решила попробовать зайти в их ряды. Получилось.

Со временем ей повелся краденые вещи, которые она сбывала с хороших ушами. Простого времени ее продажи было ограничено, у Ольги можно было купить и утром, и ночью. Так и жила бы, если бы не передозировка. В магазин появилось все, и спекуляция себя изжила.

Но повисел спор: на другом — наркотики. Те, кто занимается их перевозкой и доставкой, нуждаются в распространителях. Последние, конечно, рискуют больше, потому что имеют большее количество людей, которым они продают наркотики, а значит, и риск быть задержанным с солидным выкупом. Однако Ольга это не останавлило. То же желание пошла, то же бурное каюва, а может, появлялась, что, имея двух несовершеннолетних детей, даже если дело дойдет до суда, получит условный

срок. Сбыт наркотиков стал давать неплохие деньги.

Однажды своей знакомой решила купить гашиш. Делать это в аптечку стало опасно. К врачу поднимала температуру. А через несколько дней не узнала себя в зеркале. Прохожие шаркают от неопределенности — идет лишний шаг. Ольга пошла в больницу. Диагноз оказался злоешичным — гелатит. Помогли в больнице. Лечиться пришлось долго. Денис на лекарства уходил бесновольным. Разоршился со всеми наркотиками, что получила от продавцов наркотиков.

Мать, получив письма от дочери, изны в слезы, плачет. В каждом — жалоба на здоровье. Гелатит коварен, и суровый тюремный режим способствует его проявлению. Какой препарат Ольга из мест не столь отдаленных и как будет жить — остается только догадываться.

Подборка подготовлена Л. ЖЕРИКОВОЙ

Б.КАЗАНОВ,
ветеран педагогического труда.

В себя Господь не заставляет верить,
Мы ходим в храм,
когда нам вепит душа.
Погоди и душ людских потерь —
Сегодня в них гашиш и анша.
Ихно наркоманов не прельщают;
Для них учитель жизни — героин.
Они, как и мы, в жизни несут потерь.
Их воле управляет черной дини.
Вступили в секту горы миллионы.
Их, как и мы, в жизни несут потерь.
А хуаром веди —
В вени зелья зла.
Оно для них вреднее и грешнее.
Их шприцы давно истребены.
Кайф от дурана этот людям —
«жесткая»,
Их в западно оно лозно заманил.
И с каждым днем ряды —
... той смертной севты
Растут; что унять не змеле буди.
Не дай-то Бог унять не искреть.
Их шприцы давно истребены.
Но с ними —
... в случайно повстречался
С поблительным кид — и ую
При вине лозе оуку не набрался
И делвал вывод, что в беду-дуру
Что не ступ в голубое окутаться
...
Наркотики — обман.
К ним ни к чему
в облития браться.
Их чары — несомненно люты.
Юрий ЛЕТОВ.

С ЮБИЛЕЕМ!

Вашутинской основной образовательной школе

Вспоминают выпускники

20 лет

Родная школа... Как же ты,
 Мы только, только осознали
 Замедлив на мгновение шаг...
 Тебе мы, школа, старше стали...
 Кажется, что там — 20 лет,
 Два века времени пролетело,
 И вечный над тобой рассвет,
 Ешь вечно на освещенной дорожке,
 И вот нам 30, а тебе,
 Дай бог а века тебе

вечно оной,
 От тех кино, что свой разобь,
 В тебе качнут по жизни бурной
 А мы... Ну что поделять, мы,
 С одним лишь нам понятным чувством,
 В разгар очередной зимы,
 Тебе прощаемся

с твоей грустью:
 «Прости за все»

За нас благодарим,
 Зна не даром, нас вспоминай порой,

Наш выпуск будет
 вечно молодым,
 Лишь для тебя, любимой
 и родной...»
 Выпускники 1991 года.

Как быстро летит время. Еще недавно мы были маленькими детьми, ходили в школу... Наша любимая школа, наш родной класс! Вспоминается солнечный летний денек. Идет урок математики. Лиза думает над очередной задачей. Каша сидит влюбленным взглядом на Копе. Галя и Оля перекладывают записки. Солнечный лучик заблуждался по запискам с учениками, превратился на школьной доске и остановил свой бег на учителе.

Учитель — как много skrivается за эти слова! Для нас он становится родным человеком, помогает решать задачи, но важные проблемы, ставит перед нами цель в жизни и учит ее добывать. Но в первую очередь учителю уют, доброта, трудолюбие, уважение к старшему поколению. И мы благодарим их за все, что они для нас сделали, чему нас научили. Ведь именно благодаря учителям у нас



Полвековой школе для выпускников

есть наша школа. Спасибо тебе за то, что ты есть, мы любим тебя! Выпускники 2001 года.

Мы, выпускники 2003 года, хотим от всей души поздравить коллектив школы, ее выпускников с этим знаменательным событием. Хотим пожелать счастья, дальнейшого процветания во всем, много добра и благополучия событий для учителей и учащихся. Пусть каждый день для всех приносит что-то новое, успехи, открытия, радость побед!

Для каждого из нас восемь лет учебы в школе заняли значительное место в жизни, оставили незабываемые впечатления. Благодарим наших преподавателей: классного руководителя Т.А. Виноградова, В.В. Харитонову, О.А. Соколову, О.Н. Обухову, благодаря им мы получили навыки рукоделия, О.В. Матвееву она дала нам уроки танца, В.В. Чикова, который учил нас развешивать по дереву, а также У.Н. Бахтину — директора нашей школы. Запомнились нам классные уроки с веселыми программами и занимательной дискусией. Прошли школьные годы, но для нас стало доброй традицией в конце каждого учебного года совершать походы в лес, где мы беседуем о культуре, вспоминаем школьные годы, поем песни...

Большое спасибо директору школы З.И. Бахтиной за ее заботу и создание в школе хороших условий для обучения.

Н. ШИРОКОВА,
 выпускница 2002 года.

Выпускники 2003 года.

К большому победам!



Исполнили 25 лет одному из самых известных творческих коллективов в нашем городе, а также за его пределами — оркестру русских народных инструментов детской школы искусств под руководством В.М. Бышева.

Этот коллектив был создан в детской школе искусств в 1980 году. Его состав неоднократно менялся. Здесь уже выросло несколько поколений учащихся, получивших прекрасное музыкальное образование. Коллектив всегда отличался высоким мастерством, богатим и насыщенным репертуаром, где наряду с обработками народных мелодий звучат произведения Баха, Вивальди, Марчелло, русских и современных композиторов.

Яркое творческое развитие коллектива происходит в последние пять лет. Это победы на областных конкурсах, звания лауреатов на Всероссийском конкурсе «Самозвучья России» в городе Иваново, Международном фестивале «Роуз ветров» в Москве, а также участие во всех школьных и городских мероприятиях.

Нынешний юбилейный концерт был посвящен 60-летию Победы. В

исполнении оркестра прозвучали такие произведения, как «Тройка» Свиридова, «Адажио» Альбенини, «Концерт для гобоя с оркестром» Шопена и другие. Даже небойкая со стороны, было видно, что оркестрант своей игрой удалось всецело захватить зрителя, заставить полностью проникнуться музыкой, величаво звучащей под сводами Георгиевского собора. Юбилейно прозвучали Н.М. Былова, заместитель главы администрации города, А.В. Изюта, заместитель заведующего отдела по культуре, В.В. Тирмова, директор Музея хрусталя Владимира Суздальского музея западной и др. Все они пожелали оркестру творческих успехов, и вновь встретиться в этом же зале через 25 лет. К. ОСОКОВ, ученик ДШИ.

На снимках: оркестр В. Бышева; почетные гости Фота А. Зубова.



«Неделя детской книги — 2005»

Празднично и оживленно было в нашей библиотеке в дни недели детской книги. У нас побывало около трехсот ребят из школ и детских садов города. Цель всех мероприятий — поощрение интереса к книге, привлечение к замечательным произведениям классиков детской литературы, и лучшие книги. Надзором и промоцией фразы сказанную популярным телеведущим Андреем Каруловым: «Дит твоє, пока наша бібліотека полна ребятишки (в именно так происходит сегодня) Россия — великая страна».

Методист-организатор Валентина

на Сергеевна Калинин, на плечи которой легла основная подготовка к проведению недели детской книги, работает в библиотеке чуть более полугода, но уже зарекомендовала себя как творческий, инициативный сотрудник, и, что немаловажно, умеющий работать с детьми, т.к. раньше работала в школе. Задолговались были и другие наши сотрудники, имеющие немалый опыт в проведении таких мероприятий.

Торжественное открытие состоялось 23 марта театральными представлениями, на него были приглашены ребятишки из детского № 20.

24 марта игровая программа «Великий сказочник» была посвящена дате, которую в эти дни отмечаем во всем мире — 200-летие со дня рождения Г.Х. Андерсена. Дети получили огромное удовольствие от Маску популярнейших сказочников, — слова из книги отозвучившего воспитателя ДОУ № 27 С.М. Стыговой. Начальник оздоровительного wellness лагеря шк № 7 выразила благодарность работникам библиотеки В.С. Калинин и И.И. Паулиной за увлекательную и познавательную встречу по сказкам братьев Гримм.

Подруги шк № 15 Е.И. Гуркина и А.И. Анищенко сделали такую запись: «Сердечно благодарим работников библиотеки за содействием празднич, посвященный юбилею сказочника Еридова (Беседу, книгу, мультифильм). Надеемся, что после этого мероприятия учащиеся еще больше полюбят книгу и будут более активно посещать читальный зал нашей замечательной библиотеки».

Коллектив шк № 9 в благодарит работников библиотеки за организационный вклад в дело воспитания подрастающего поколения. Низкий поклон вам за труд, любовь и доброту. Это слово за мероприятие: «Я не забуду вас, ребята» А в качестве этого мероприятия, посвя-



щенного 60-летию Великой Победы, сказали так: «Жды трудные дети слушали о героях, затая дыхание».

30 апреля накануне Всемирного дня птиц завершилась неделя детской книги экологическим праздником, где ребята по словам зам. директора по воспитательной работе шк № 3 М.А. Майорова «получили много полезной информации, интересно провели время, систематизировали и обобщили имеющиеся знания, пообщались с замечательным человеком Валентиной Сергеевной Калинин».

Это лишь небольшая часть от-

зывов о неделе детской книги. Спасибо всем за добрые слова в адрес библиотеки и, судя по отзывам, праздник удался!

А самое главное — после этих мероприятий приходят к нам заниматься в библиотеке новые маленькие читатели!

М. СЕНАТОРОВА,
 директор библиотеки семейного чтения.

На снимках: победители конкурса «Великий сказочник», методист-организатор библиотеки В.С. Калинин



